

DESOR small corrections 5002

Volume 2 (Corrections Dec 1999)

- 936 - *I'm So In Love With You*. 3018b should read 3019e and 3019e should read 3018b. Add after 3019d: Same as 3019e, but 3°16CW,8BAND,6CW,2BAND. Correction-sheet 2001.
- 947 - Interview: rectify 4320a into 4319xd and add: By Reed.
- 966 - *Jeep's Blues*, 5614d. Add: Same as 5613n.
- 1020 - *Menelik*. Add: 4117xa Same as 4117c.
- 1044 - *Narration To "Portrait Of Ella Fitzgerald"*. There are 8 descriptions of "fresh" takes to be included. (99/4-22/3) Correction-sheet 2002.
- 1053 - *Ocht O'Clock Rock*, 6791e. Add: 1°II%,4JH;2°ICA; 3°IJH;4°116BAND&JH,16BAND&CA; cod5BAND&CA. (99/3-14)
- 1066 - *Passion Flower*. Delete 6121b. (99/4-26)
- 1074 - *Pie Eye's Blues*, 5920l. Delete: 8°(nc)5JHa(t.s.)&RN; Add: 8°JHa(t.s.)&RN;9°(nc)5JHa(t.s.)&RN.
- 1124 - *Single Petal Of A Rose*. Add: 6544xa Same as 6110h.
- 1128 - *Smada*. Delete 6540a. (99/4-26)
- 1149 - Make a note in the middle of the page: *Soso* see for descriptions page 1278 with the wrong title *Woods*.
- 1176 - *Take The "A" Train*, 6225a. The correct description is: 1°/2°DE;3°(nc)30DE;pas4DE;4°DE;5°8DE,24AB; 6°16DE,16AB;7°AB;cod2AB. (99/4-26)
- 1204 - *The Canteen Bounce*: rectify 4318a into 4319xa.
- 1249 - *Track 360*. There are description of 16 "fresh" takes on correction-sheet 2002.
- 1251 - *Troubled Waters*, 3413a. Add: Same as 3413b.
- 1257 - Include a "fresh" *Unidentified "R"* as follows: 5920xe 1°BAND;2°16CT,6CT&BAND,6CT,4BAND. Correction-sheet 2002.
- 1257 - *Up And Down, Up And Down*. Add 5718xa Same as 5718a. (99/4-19)
- 1275 - *Wild Man Moore*. Add at the end of the NOTE: and Co CK-65571. (99/4-20/1)
- 1277 - *Wings And Things*, 6645a. Add 1°8BAND&PG,4BAND; 2°BAND&JH;3°JH;4°/5°BAND&JH;cod2BAND&JH.
- 1278 - *Woods*. Other title - *Soso* should read: correct title - *Soso*. If you wish you could go to all the recordings from 7136e up to 7404ad and correct the title from *Woods* into *Soso*. (99/3-14)
- 1303 - Correct in J-69 the following numbers: 4318a should read 4319xa; 4318b should read 4319xc; 4318c should read 4361c and the title *A Slip Of The Lip* should not be underlined. (99/4-6) Correction-sheet 3004.
- 1310 - Atlantic SD-1688. Track A03: 6332ad instead of 6332ab.
- 1318 - Add Caprice Records CAP-21599. (99/1-13/3) Correction-sheet 3004.
- 1329 - Add Columbia C2K-64932. (99/4-16/6) Add Columbia CK-65566. (99/4-18/1) Add Columbia CK-65568. (99/4-18/2) Add Columbia CK-65569. (99/5-15&17) Add Columbia CK-65571. (99/4-20/1) These Columbia CDs are on correction-sheet 3001.
- 1331 - Columbia CL-1360. Add in NOTE: Track A01: ends at the 8th bar of the 10° chorus.
- 1332 - Columbia CL-1715. Add in NOTE: Track B03: 4° and 11° chorus omitted.
- 1337 - Columbia KG-33402. Add in NOTE: Track D05: after the 8° chorus, the 6° chorus was repeated twice: once complete and once the first 8 bars only. The 9° (nc) chorus was omitted.

- 1387 - Add Musica Jazz MJCD-1124. (99/4-7) Correction-sheet 3005.
- 1404 - Add RCA Victor 09026-63386-2 (CD 24 discs). (99/3-9-14) Correction-sheets 3002,3003 and 3004.
- 1409 - Red Baron AK-52760. Track 004: change *Smada* into *Boo-Dah* and add: NOTE - Track 004 as *Smada*.
- 1419 - Add Storyville (Denmark) DE-100WA. (99/3-15) Correction-sheet 3005.
- 1427 - Up To Date 2007. Track A04: 5334c instead of 5340a; track A05: 5334d instead of 5340b; track A06: 5334a instead of 5340c; track A07: 5334b instead of 5403b. (99/5-23) Correction-sheet 3005.
- 1429 - Add Verve 559248-2. (99/4-22/3) Correction-sheet 3005.
- 1443 - Bellson, Louie. Change July 26 into July 6. (99/4-8/3)
- 1453 - Cook, Willie. Change 1923 into 1924 (99/3-7)
- 1456 - Donegan, Dorothy. Apr 6, 1924 - May 19, 1998. (99/3-7)
- 1456 - Edison, Harry "Sweets". Oct 10, 1915 - Jul 27, 1999. (99/4-1)
- 1459 - Ericson, "Rolf" Roffe should read Ericson, Rolf "Roffe". (99/3-7)
- 1475 - Kilbert, Porter. Change 1962 into 1952. (99/3-7)
- 1477 - Lucas, "Al" Albert B. Add: July 7, 1956. (99/4-16/6)
- 1490 - Roché, Betty. Add: (Roach). (99/3-19/4) Jan 9, 1920 - Feb 16, 1999. (99/1-2)

Volume 1 (Corrections March 2000)

- XXIV - Add: J.Bi..... J.Bird
- 105 - DE4546j. Add: DETS 14.
- 115 - Session 4571. Include two "fresh" titles. (99/4-21/4) The whole session is issued on Buddha Records 74465-99629-2. Correction-sheets 1017 and 3006
- 118 - Delete DE4579b and 4579c. (99/4-21/4)
- 118 - Make a note for the "fresh" session 9006 before session 4580. (99/4-21/4) Correction-sheets 1017 and 3006.
- 193 - DE5318y and DE5318aa are issued on J.Bi 61746-80298-2. (99/5-18/1)
- 203 - DE5407i and DE5407o are issued on J.Bi 61746-80298-2. (99/5-18/1)
- 226 - DE5630z: put CSP JCL-951 between brackets. DE5630ag: put CSP JCL-951 between brackets.
- 227 - DE5632b: put CSP JCL-951 between brackets. DE5632f: put CSP JCL-951 between brackets; delete: (C0 CL-951). DE5632ab: put CSP JCL-951 between brackets. DE5632ai: put CSP JCL-951 between brackets. DE5632ak: put CSP JCL-951 between brackets.
- 228 - DE5633a: put CSP JCL-951 between brackets; delete: (C0 CL-951). DE5634b: put CSP JCL-951 between brackets.
- 273 - DE5918b, add C0 4-41421. This correction should also be made in DEMS 99/5-15.
- 294 - Add at the beginning of the page: DE6028f Medley: 409 - DE6557i is issued on Ve 314547265-2. (00/2-13/2) Correction-sheet 3006.
- 410 - Make a note for the "fresh" session 9007 between sessions 6559 and 6560. (99/4-9/2) Correction-sheet 1017.
- 490 - DE6794c is played by JJn instead of DE. (99/5-22)
- 672 - DE7253f, delete *See See Rider*; add: *Mr. J.B.Blues*. (99/5-22)

Volume 2 (Corrections March 2000)

- XXXV - Add: *For Jammers Only...Wild Onions*. (99/5-5/2)
 726 - *Alfie*, 6933c. Add: same as 6934e.
 737 - *Autumn Serenade*. Delete 4579c or change the number into 9006c. Correction-sheet 1017.
 809 - *Congo Square*, 5634b: 8 bars instead of 10 bars.
 812 - *Cotton Tail*, 4571g. Delete: 4°16BAND,8HC,5DE,%; add: 4°16BAND,8HC,8DE,5°16BAND,%.
 867 - *Fickle Fling*. Delete 4579b or change the number into 9006b. Correction-sheet 1017.
 1035 - *Moon Maiden*, 6934c. Add: int4DE;1°BAND; 2°34WBD,2BAND&WBD;pas2BAND&WBD; 3°(nc)10WBD,2BAND&WBD;cod6WBD.
 1038 - *Mr. J.B.Blues*. Add 7253f
 1°/2°DE&RBn;3°/5°DE;6°/8°RBn;9°/10°DE&RBn.
 1119 - *See See Rider*: delete this title. (99/5-22)
 1275 - *Wild Onions*. Delete: D.Ellington; add: C.Bolling. Add: Other title - *For Jammers Only*. (99/5-5/2)
 1314 - Add: Buddha Records 74465-99629-2. (99/4-21/4) Correction-sheet 3006.
 1324 - CBS 88185. A08 - *Diga Diga Doo* (3703f); B01 - *Blue Reverie*.
 1325 - CBS 88220. B02 - *Lost In Meditation*; B06 - *Echoes Of Harlem*.
 1331 - Columbia CL-1445. B05 - *Blues In Orbit* (5804b). (99/4-18/1) Correction-sheet 1007.
 1334 - Columbia CL-951. A02, 2nd line. Delete: 5633a; add: 5633b.
 1335 - Columbia CL-951. NOTE. Delete: 5633a only the coda; add: 5633b.
 1370 - Add: J.Bird 61746-80298-2. (99/5-18/1) Correction-sheet 3006.
 1390 - Pablo 2310-721. A05, delete: *See See Rider*; add: *Mr. J.B.Blues*.
 NOTE. Add: track A05 as *See See Rider*. (99/5-22)
 1395 - Privateer PRV-102. Add, after *The Laborers*: (3415a).
 1408 - Add: RCA Victor SP-33394. (99/4-9/2) Correction-sheet 3006.
 1411 - Rosetta Records RR-1302. *Take The "A" Train*. Delete: A01; add: B06.
 1428 - Add: Verve 314547265-2. Correction-sheet 3006.

Volume 1 (Corrections June 2000)

- 90 - 17Jan45, session 4504. *Lover Man* is now issued on Masters Of Jazz MJCD 141. (00/1-19/4) Correction-sheet 3007, CD 0825.
 97 - 5May45, session 4527. The first "release" of 4527j was on DWTD-24. Correction-sheet 3006, LP 0824.
 100 - 19May45, session 4535. The first "release" of 4535q was on DWTD-24. Correction-sheet 3006, LP 0824.
 106 - Session 4549. Delete: July 1945, Radio City, Broadcast; add: August 3, 1945, World Studios, Pre-rec. for BBC broadcast respectively. Delete the note on page 107 and add the new note: The broadcast title is "Kings Of Jazz", aired on December 28, 1945. The session is issued on JUCD-2043. (00/2-13/3) Correction-sheet 3006, CD 0826.
 151 - 10Nov47, session 4728. An alternate take of *Three Cent Stomp* (4728xa) is issued on Sony C3K 65841. Also 4728a is now out on CD #2. (00/1-16/1) Correction-sheets 1018 and 3007, CD 0827.
 152 - 11Nov47, session 4729. 4729d is now out on Sony C3K 65841 CD #2. (00/1-16/1) Correction-sheet 3007, CD 0827.

- 153 - 24Dec47, session 4735. 4735b is now out on Sony C3K 65841 CD #2. (00/1-16/1) Correction-sheet 3007, CD 0827.
 181 - 5207a. Add: vc BR. (00/1-25)
 182 - 5210a. Add: CBS 66607. 5210b. Delete: CBS 66607. (00/1-25)
 236 - Make notes for the "fresh" sessions 9008, 20Apr57, and 9009, 27Apr57. (00/1-10/1) Correction-sheets respectively 1017 and 1018.
 238 - 24Jun57, session 5723 Add: PG (t.s.) out; and : FF (t.s.) added. (00/1-9/1)
 283 - 5937a. Add: UtD 2008. 5937b. Delete: UtD 2008. (00/1-25)
 407 - 411. Make a note on one of these pages for a "fresh" session. DUKE ELLINGTON - Fall 1965 - DE(tk.). - U.S.A. - DE9007a - Interview for Tanglewood LP - RCA SP-33394. (99/4-9/2) Correction-sheet 1017.

Volume 2 (Corrections June 2000)

- 717 - *A Slip Of The Lip*.
 The description of 4319c should read as follows: int4BAND;1°RN(vc.);2°16BAND&RN(vc.),4RN,4HB, 2RN,2HB,2RN,2HB;cod6RN,2RN(vc.).
 The description of 4329i should be read as follows: int8BAND;1°RN(vc.);2°16BAND&RN(vc.),16RN; cod6RN,2RN(vc.).
 Reference number for the other recordings should be 4329i instead of 4319c. (00/1-25) Correction-sheet 2003.
 748 - *Bensonality*, 5127i. WM instead of JW. (00/1-25)
 796 - *Chicago*.
 Delete 2903b. Add: 3309f Same as 3309e. (00/1-25)
 809 - *Congo Square*, 5629b. pas8SW,6BAND; instead of pas8SW;6°BAND; (00/1-25)
 912 - *I Got It Bad*, 5724b. int2BS; instead of int2DE; (00/1-9/1)
 923 - *I Love My Lovin' Lover*, 5210a. Same as 5207a, but: 5°4BR,2BR&CA,6BAND&CA;cod2BAND. (00/1-25)
 1007 - *Main Stem*, 4208b and 4223a. Change 4204b into 4204c.
 1292 - Make a note between 0034 and 0035 for LP 0824 - Armed Forces Radio Service - DWTD - 24 Correction-sheet 3006.
 1322 - CBS 66607. K01 - *I Love My Lovin' Lover*(5210a) instead of (5210b). (00/1-25)
 1329 - Add Columbia C3K-65841. (00/1-16/1) Correction-sheet 3007, CD 0827.
 1370 - Make a note between 0455 and 0456 for CD 0826 - Jazz Unlimited JUCD-2043. (00/2-13/3) Correction-sheet 3006.
 1382 - Make a note between 0515 and 0516 for CD 0825 - Media 7 MJCD-141. (00/1-19/4) Correction-sheet 3007.
 1427 - Up-to-Date 2008. B03 - delete *Brown Penny* (5937b); add *Three J's Blues* (5937a). Add under NOTE: Track B03 as Brown Penny (00/1-25)
 1429 - Make a note between 0765 and 0766 for CD 0823 - Verve 314547265-2. (00/2-13/2) Correction-sheet 3006.
 1460 - Frank Foster was also in the band on 24Jun57. (00/1-9/1)
 1473 - Johnson Gus: Nov 15, 1913 - Feb 6, 2000. (00/1-2)